

去爱吧

像不曾受过伤

□记者 张丽娜

这个世界每天都在发生不如意的事情,每天都有人被烦恼环绕。

上周,一个年轻的女读者找到记者,说她可能很快就要结婚了。结婚是好事,可她脸上却像结了一层冰。是她不爱准新郎?不是。准新郎不爱她?好像也不是,不爱她怎会娶她?那是为何?这个故事,说起来有点复杂。

女子今年29岁,从小失去父亲,内心十分敏感脆弱,一直渴望找到一个像父亲一样疼爱她的爱人,拥有一个温暖的大家庭。

2005年,她大学毕业后,经人介绍,到某建筑工地工作。由于涉世未深,不懂人情世故,初来乍到的她处处碰壁,心情糟糕透了。幸好,一个泥瓦工打抱不平,及时向她伸出援手。那泥瓦工比她大不了几岁,但成熟老练,不但在工作上帮助她,还在生活上照顾她,为她打水、买饭,在她失意的时候陪她散步、聊天,安慰她,鼓励她。

她从泥瓦工那里感受到了从未有过的温暖。虽然泥瓦工长得不够帅,也没钱,学历还比她低,但她仍然不顾身份的悬殊和周围人的反对,与他确定了恋爱关系。

遗憾的是,相处时间长了,价值观的差异导致两人争吵不断。她追求有情趣的生活,希望偶尔到雅致的饭馆打打牙祭。而他看重实用性,觉得馒头、包子就能填饱肚子,抗拒一切华而不实的尝试。

吵闹的次数多了,泥瓦工嫌累,果断地向她提出分手,并迅速找了个各方面条件都不如他的新欢。她的自尊心大受伤害,哭了又哭,求了又求,希望挽回,但泥瓦工就是不回头。

此事在她心中留下阴影,她好几年都不敢谈恋爱,怕再受到伤害。去年夏天,她遇到了另一个男人。

那男人相当优秀,年龄、相貌、学历、家庭都与她匹配,又有责任心,跟她交往不久,便向她求婚,说要与她生儿育女,好好过一辈子。

她下决心要珍惜这段感情,对这个男人付出全部热情,努力迎合他,把所有的时间和精力都花在他身上,却总觉得哪个地方不对劲。男人与她在一起的时候,很少笑,缺乏激情。她问他是不是不够爱她,他沉默许久,说别提什么爱不爱的,他的前女友曾经背叛过他,他早已不相信爱情,只想找个女人过日子。

她是追求真爱的女子,不愿意为了结婚而结婚。她说:“爱情把我的心伤透了,这辈子再也不敢爱了。”

男友所承诺的婚姻,在她眼里,如同鸡肋,食之无味,弃之可惜。当要还是不当要?她仍在犹豫。

婚姻情感分析师沈会

芝:其实,这女子的两次恋爱,都是自以为是的爱,而非真的爱情。

初次,她因为感动,对泥瓦工产生了依恋。当泥瓦工离开她后,她努力挽回,不是因为舍不得,而是因为不甘心——泥瓦工后来找的对象各方面条件都不如她,导致她内心不平衡,她接受不了这样的结果。

第二次,她因为一个男人愿意给她婚姻,误以为这个男人应该是爱她的,而且一厢情愿地用自己的热情去求证他的爱情,结果可想而知。爱是两颗心的碰撞,从这种意义上说,她从来就没爱过,既然没有爱过,何谈不敢爱呢?

每一个女人都该好好规划一下自己的未来,弄清楚你要的是婚姻还是爱情。婚姻不等于爱情,更不等于一时的激情。走入婚姻,需要擦亮眼睛,看清自己的另一半是不是值得信任,是不是可以依靠。追求爱情,则需要怀抱热情,相信真爱,而且,永远不怕受伤。

看懂了内心真实的渴求,自然明白这段恋情该放还是该留。

从来没爱过,何谈不敢爱?

幸福起点交友俱乐部特约

爱学堂

凯瑞君临商务大厦5层

www.xf21.cn 63120885 63120880

情路上

加 | 法 | 爱 | 情

□汪亭

闲逛论坛,我无意间看到一篇名为“爱情计算公式”的帖子,上面写着爱情的乘法与加法计算。一个人爱而另一个人不爱的时候,如果相乘,则是 $1 \times 0 = 0$;假如用加法,却是 $1 + 0 = 1$ 。

我想起了好友红。红长得漂亮,又温柔,还满腹学识,读书时就备受男生追捧。大学四年,她身旁的追求者源源不断。高大帅气的篮球男孩,白面儒雅的书生,家底丰厚的公子哥,都曾痴情地追过红,可全被红冷漠地拒绝了。

快毕业时,红的身边又多了一个爱慕者。男生是学理工的,跟我们同届,长得斯文,能写一手好字。在我们看来,这样的理工男算得上精品,但红对他丝毫没有感觉。这个年代写情书的甚少,可理工男却坚持每天一封。娟秀的

字体,配上素雅的信纸,只是看看便让人赏心悦目,情窦绽放。高傲的红依旧无动于衷,时间长了,她甚至连信封都懒得拆开。

理工男的情书写到第三个月时我们毕业了。红只身回到老家,在父母的安排下当了一名幼师,没想到理工男竟然悄悄跟随红去了那个小城。找到红工作的学校后,他就近谋了一份工作,天天下班便站在红的学校门口翘首等待。日复一日,理工男追求红的事,被红的父母知道了,父母都劝红好好考虑一下。朋友们也七嘴八舌地议论,红到底是怎么了,这样的好男孩都不选择,那究竟要找怎样的?

偶然的一次网聊,我好奇地问红:理工男不好吗?红淡然一笑:他再好,我不

爱也是徒劳啊!我一下子怔住了,原来红理想中的爱情是用乘法计算的。一方没有爱,为“0”,另一方的爱即使再多,两者相乘的结果也是“0”。

乘法爱情,完美而残酷。只有双方爱的基数大于“0”时,爱情的乘积才会增长。双方的爱越多,爱情的乘积就越大。但这样两情相悦的乘法爱情,在尘世中不多见。

其实,爱情总有个先来后到。与其痴痴等待完美的乘法爱情,倒不如悉心接受平凡的加法爱情。一方先付出爱,接着另一方慢慢开怀接纳,然后彼此真诚经营,你一点一滴地积攒爱。

我想,这样的加法爱情也会让婚姻幸福美满。

有你更芬芳

24号单女:凌芳
年龄:42岁 身高:168厘米
体重:55公斤 学历:本科
职业:金融系统职员
婚姻状况:离异

见过她的人,都说她漂亮、大气、精致、时尚,有一种不同寻常的魅力,使人总想多看她一眼。

40多岁的女人懂得为人处世的道理,不像小女孩那样,悲与喜全挂在脸上,爱与憎非要争个分明。她向每个她遇到的人送上和善的微笑,仿若春茶,藏了夏的热烈,沉了秋的荣华,滤了冬的凛冽,散发着淡淡的香气,苦涩之后见清新。谁不爱这春天的香气?

会笑的女人会生活,虽然身边没有男人,她亦将自己与女儿的生活打理得井井有条。读书、看报、跳舞、唱歌,时间在她手里酝酿出成熟女人的别样美丽。离异女人的抱怨、忧戚,别想在她这里找到分毫。

她是心中充满阳光和热的女子,不会因为一次挫折就否定人生的圆满。

她需要有人与她分享这快乐的点点滴滴。再过两年,她的女儿就要上大学了,到那时候,家中只剩她一人,三餐无人共,该有多寂寞。再独立的女人,也是女人,她需要男人的关爱与欣赏,需要有个爱人,陪她共度余生。(记者 张丽娜)

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约

凯瑞君临商务大厦5层

www.xf21.cn 63120885 63120880

如果您符合《单身帮》主人公的择偶要求,我们将免费为您提供派对约见服务,并为您的隐私保密!联系电话:13721691866

等着你来

20号单男:相城
年龄:48岁 身高:175厘米
体重:80公斤 学历:本科
职业:经商 婚姻状况:离异

阔佬的阔,不在于有房有车、出手阔绰,也不能想当然地等同于身形肥胖。有些阔佬,是以思想和心态的开阔胜人的,比如他。

二十多年前,当他的许多同龄人还在为衣食奔忙的时候,他已经树立了远大理想——创业经商。他热爱所有新鲜事物,敢于冒险,涉足的领域五花八门,如果非要给这些领域找个共同点,那就是都可以挣钱。

挣钱是一种能力,给十个男人同样一笔钱、同样的机遇,十年后,这些人照样有穷有富。他瞧不起那些挣不到钱却嫌社会不公、运气不好的男人,典型的脚大怨鞋小。即使把财富归零,他仍有信心十年后重新成为富人。

可惜,幸福是用钱买不到的。他有足够的力量拥有很多很多钱,却无足够的信心邂逅很多很多爱。缘分,可遇不可求,去哪儿找一个这样的爱人呢?她善良、温柔、端庄、大方,懂他,善待他,还愿意为他生个胖宝宝!

(记者 张丽娜)